
SUDJELOVANJA STUDENATA  

PREDDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA RADIOLOŠKE TEHNOLOGIJE 

NA KONGRESIMA I KONFERENCIJI OD AKADEMSKE GODINE 2019./20. 

 

Konferencija „Conference of Radiologic Technologies“ – CORT je projekt u organizaciji 

Univerziteta u Sarajevu – Fakulteta zdravstvenih studija i održala se 12. listopada 2022. godine 

u Bosanskom kulturnom centru u Sarajevu. 

Teme sa kojima su bivša i sadašnje studentice uz mentorstvo Tatjane Matijaš, mag. rad. techn., 

viši pred., sudjelovale na konferenciji su: 

1. „STAVOVI STUDENATA O EDUKACIJI RADIOLOŠKIH TEHNOLOGA NA 

SVEUČILIŠNOM ODJELU ZDRAVSTVENIH STUDIJA U SPLITU“ 

Jelena Martinović, Petra Kujundžić, Petra Mimica, Tatjana Matijaš 

2. „RADIOMIKA U DIJAGNOSTICI KARCINOMA DOJKE“ 

Mariela Jovanović, Tatjana Matijaš 

 

Konferencija je organizirana povodom obilježavanja Međunarodnog dana radiologije u cilju 

promoviranja univerzalnih vrijednosti zajedničkog djelovanja i multidisciplinarnog pristupa u 

oblasti radiološke tehnologije i srodnih profesija, kao i okupljanja zdravstvenih 

profesionalaca  i studenata radi prezentacije i razmjene vlastitih znanja, iskustava i istraživanja, 

usvajanja novih znanja i vještina te praćenja aktualnih dostignuća u razvoju tehnologije. 

Konferencija je okupila oko 350 stručnjaka iz područja  biomedicine i zdravstva, a koji dolaze 

iz visokoobrazovnih i zdravstvenih ustanova BiH ali i iz zemalja u okruženju. Konferenciju su 

podržali i svojim prisutstvom uveličali ministrica Ministarstva za nauku, visoko obrazovanje i 

mlade Kantona Sarajevo i Rektor Univerziteta u Sarajevu te dekanica Fakulteta zdravstvenih 

studija u Sarajevu. Značaj ove konferencije prepoznalo je Ministarstvo zdravstva Kantona 

Sarajevo koje je bilo generalni sponzor. 

Izuzetno nam je bilo drago da su naši bivši i sadašnji studenti sudjelovali na ovoj konferenciji 

gdje su pokazali kompetencije te razine znanja i vještina koje su do sada stekli na SOZS-u. Na 

stranicama konferencije objavljen je tekst o završetku iste te nam je posebno drago vidjeti da 

su se nastavnicima i studentima SOZS-a u Splitu posebno zahvalili na sudjelovanju. Kolege 

Fakulteta zdravstvenih studija u Sarajevu u budućnosti se nadaju da će konferencija 

predstavljati mjesto susreta, razmjene ideja, znanja i dostignuća u oblasti radiološke tehnologije 

među zdravstvenim profesionalcima te se nadaju našem kontinuiranom odazivu.  



 

 

 

¸ 



4. Kongres radiološke tehnologije s međunarodnim sudjelovanjem u organizaciji 

Strukovnog razreda za zdravstvenu radiološku tehnološku djelatnost HKZR-a održao se od 15. 

do 17. listopada 2021. u Poreču. Organizacijski odbor je snosio troškove smještaja i kotizacije 

za dvoje studenata treće godine preddiplomskog studija radiološke tehnologije. Studente smo 

izabrali prema angažiranosti i uspješnosti tijekom pohađanja studija kako bi na ovaj način među 

budućim kolegama nagradili/promovirali izvrsnost. Na kongresu je Tatjana Matijaš, mag. rad. 

techn., viši pred., sudjelovala u Znanstveno stručnom odboru i imala aktivno sudjelovanje na 

dva predavanja sa bivšom i sadašnjim studenticama. Teme predavanja su bile: 

1. „ONLINE NASTAVA ZA VRIJEME COVID-19 PANDEMIJE-ISKUSTVA 

STUDENATA RADIOLOŠKE TEHNOLOGIJE“ 

Ira Gabela, Marija Žaja, Tatjana Matijaš 

2. „PRIMJENA CAD-A U DIJAGNOSTICI KARCINOMA DOJKE“ 

Lucija Bratinčević, Tatjana Matijaš 

Pohvalno je svakako da su Lucija Bratinčević i Ira Gabela dobile Rektorovu nagradu za 

izvrsnost, a Marija Žaja nagradu za najbolji ostvaren prosjek na preddiplomskom studiju 

u akad. god. 2019./20. 

 

 

 

 

 



U Primoštenu je od 11. do 13. listopada 2019. godine održan 3. Kongres radiološke 

tehnologije s međunarodnim sudjelovanjem. Na kongresu su sudjelovale 273 sudionice i 

sudionika. Održano je 55 predavanja, 10 prezentacija postera, 2 radionice i 2 okrugla stola, a 

prisutno je bilo i 12 predstavništava industrije i pokrovitelja. Tatjana Matijaš, mag. rad. techn., 

viši pred., je bila član Znanstveno stručnog odbora te je uspjela u dogovoru sa Strukovnim 

razredom za zdravstveno radiološko-tehnološku djelatnost HKZR tj. Organizacijskim 

odborom kongresa dogovoriti da umjesto prvotno dogovorenih pet studenata radiološke 

tehnologije sa svih učilišta u RH koji su mogli sudjelovati sa jednodnevnom kotizacijom na 

kongresu prisustvuju svi studenti 3. godine preddiplomskog sveučilišnog studija radiološke 

tehnologije u Splitu. 

 

 

Za kraj, od 2020. godine četiri studenta su objavili svoje radove uz mentorstvo Tatjane Matijaš, 

a dva rada su u pripremi za objavu na proljeće. 

Nadamo se u budućnosti da će studenti preddiplomskog i diplomskog studija radiološke 

tehnologije nastaviti objavljivati svoje radove iz tema završnih i diplomskih radova te ih 

prezentirati na javnim skupovima sa svojim mentorma i uz afilijaciju SOZS-a. 

 

                                                                              Tatjana Matijaš, mag. rad. techn., viši. pred. 

 


